

"六一"儿童节,成章小学雁栖湖校区(小学部、幼儿园)开展了别样的庆祝活动,爱和笑声是节日的两大主题

孩子,愿爱和欢笑伴你一路成长















图/本报记者 罗盟 通讯员 刘佳

本报讯 一年一度的"六一"儿童节,是 孩子们最快乐的节日。5月31日、6月1日, 成章小学雁栖湖校区(小学部、幼儿园)的孩 举办了"别样的童年,相同的关爱"爱心亲子

群特殊的客人。福利院的孩子在春天服务中 校长唐新亮代表全校师生给福利院的孩子捐 赠了爱心义卖所得的6千余元,幼儿园义工 利院师生带入各班队伍。

在义工爸爸妈妈的协助下, 福利院的孩 一也鼓起勇气,参加了趣味投篮赛、爬绳网勇 敢者游戏、超级坦克,一起通过"家园大团聚" 环节的"幸福拱门"。各种亲子互动游戏精彩 院的孩子进行亲子游戏时, 那份感动与快乐 洋溢在所有人的脸上。活动现场定格下了无 了小朋友互帮互助的一颗爱心,体验着不一 样的"六一",感受着一样的关爱!

6月1日,节日的气氛更为浓烈。孩子 门穿上节日的盛装礼服,登台表演,大秀才 艺。小主持人大方亮相,双语报幕,那精气 奏《青春舞曲》拉开文艺汇演的序幕,接着 是活力四射的舞蹈《向着梦想奔跑》, 经典 诵读《沁园春.长沙》充满自强少年的豪情 壮志,语文课本剧《绿色的梦》富有现实 教育意义,英语童话剧情景朗诵《丑小鸭》表 现了孩子们天真童趣,一个个精心表演的节 目,展现了孩子们的多才多艺,充满着他们对 世界的美好憧憬。

活动中,校长唐新亮、外籍校长张恩乐 发表致辞, 向孩子们致以热情洋溢的节日祝 福,同时寄语所有孩子和家长们, "愿每一 个孩子都笑着生长,愿每一个孩子都成为最 好的自己。"

让每一个孩子都笑着生长

成章小学雁栖湖校区校长 唐新亮



各位家长,各位朋友,大家好!此刻我站在这里,心潮澎湃!从教 20 年,担任小学校长15年,参与创办民办学校5所,我一直在前行,在求 索,在与时俱进,更在不断拷问自己,到底最好的教育是什么?

作为一名教育工作者,该如何用理想的教育去实现教育的理想?很 庆幸,在雁栖湖,我们拼搏进取,众志成城,我们的国际教育、经典诵读、 七彩生活、特长社团、写字天天练、名家进校园,我们的红歌会、诵 特色校,足球队进入全国九强。我们六年级重点中学升学率达到95%。 我们实现生源两年满员,我们新生录取比例达到三选一,六选一,十选 一。而最重要的是在这里,我终于找到了答案。

最好的教育是什么,最好的教育应该是完全满足孩子生命成长的"私人订 制",是完全激发孩子内在学习动力,完全舒展孩子生命状态的教育。教 育要关注生命状态,关注生命成长,关注生命质量,生命质量才是教 育质量。教育要在关注孩子身心健康地基础上,注重孩子良好习 惯的养成,品格的塑造,性情的陶冶,学科文化的夯实,全面素质 的培养和综合能力的提升。每个孩子都是独特的生命个体,都有 着与生俱来的个性特质,我们需要静候花开的心态,赏识教育的 方法,"九商共赢"的目标,用赏识的眼光去发现孩子的独特光芒,用智 慧的行为去挖掘孩子的生命潜能,给孩子的生命成长提供环境与条件, 做一个为孩子鼓掌加油喝彩的人,让每一个孩子都笑着生长,让每一个





你们的舞台会是全世界

成章小学雁栖湖校区外籍校长 张恩乐



正如美国第一夫人 Michelle Obama 在北大演讲时提到, 无论你是 谁、在哪里、国际教育都是未来趋势。我们正在进入公民外交时代。20年 前可能去广州发展是大家所向往的,而现在去欧美留学都已逐渐普遍, 每年中国都有50多万学生出国留学,每年出国旅游的人数已经破亿。 所以说,每一位从我们雁栖湖校区毕业的孩子,你们的舞台不仅仅是衡 阳、湖南、或中国了,你们的舞台会是全世界。

在21世纪,无论是就业还是创业,全球意识和外语能力是精英人 才必备的素质。因此,如何让我们的孩子掌握国际公民的各项素质及能 力,是我校一直在思考的、做的。

在雁栖湖,特别是国际班的孩子通过国际理解课程学习不同国家 的风土人情和重要节日,通过牛津英语课程及大量的外教课让孩子享 受最纯正的英语教学环境。通过与世界名校毕业生零距离互动,英语沙 龙、英语角、英语演讲竞赛、书写大赛进一步激发孩子学英语的兴趣,让 他们大胆的用英语交流。另外,我们还组织了国际班老师去上海顶尖的 国际学校如上海美国学校、协和国际学校研讨学习。为了进一步培养孩 子的各项能力,我们还将会有一系列举措:

- * 6月11号,我们会与德国、法国学校在上海举办国际足球友谊赛。 * 与美国和加拿大的中小学签订合作协议,我们的师生将有机会 定期出国交流,他们的师生也会定期过来。
- * 举办国际童军夏令营。
- * 筹划在衡阳开办国际初中















